P31.- ¢ Si se presenta un problema, existe un dialogo sano entre los distintos
niveles que permitan arreglarlo?
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P32.- ¢Considera que el trabajo en equipo de la agencia es bueno?
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P33.- ¢Su superior hace algo para hacer placentera su estancia en el trabajo?
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P34.- ¢ Considera que el trabajo en equipo es necesario para realizar mejor sus
funciones?
80.0 68.6
60.0+
40.0 25.5
20.0 ‘ 39
L= —
0.0 T T T T
Totalmente en En desacuerdo De acuerdo  Totalmente de
desacuerdo acuerdo
J
P35.- ¢Realizando el trabajo en equipo, traera beneficios a la distribuidora? )
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